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مواد معلوماتی و مواد تدریسی
مواد معلوماتی 1a
تیم بودجه – سرزمین شرینی ( سویت لند ) شرکت شرینی ها

سرزمین شرینی شرکت شرینی ها (سرزمین شرینی) شرکتی است که برای تولید شرینی ها ( شرینی باب ) اختصاص داده شده است. سر زمین شرینی که به مثابه یک ورکشاپ خانوادگی شروع به فعالیت نمود، بطور متداوم عایدات حاصله خویش را برای توسعه تولیدات اش سرمایه گذاری نموده است. شرکت مذکور اکنون دارای سه خط کاملاَ مجهز تولیدات برای شرینی باب کریستالی ( سخت )، شرینی باب نرم و شرینی باب چسپناک میباشد. سال گذشته شرینی شیشه، نوع از شرینی چسپناک، در یک برنامه تلویزیونی اطفال در کابل توسط اطفال به مثابه "دوست داشتنی ترین شرینی" رای  برد. 
قبلاَ، این شرکت به مثابه یک فعالیت کوچک خانوادگی هیچگاه کدام پلان ویا بودجه ای طرح ننموده بود. پلان های تولید عموماَ یک هفته قبل تجدید میگردید و مبتنی بر فرمایشات فروشات و ستاک موجود بود. در نتیجه، تولید بی نهایت غیر قابل پیشبینی بود، و اغلباَ  سبب میشد که کارگران شفت های کاری را برای بر آورده ساختن فرمایشات عاجل به کار شان علاوه نمایند. بعضی اوقات شرکت مجبور میگردید تا فرمایشات بزرگ را رد نماید زیرا شرکت آماده پذیرش آنها نبود. 
مدیر شرکت بعد از مطالعه کتاب " کار همراه با بودجه " تصمیم گرفت تا هدایات مندرج کتاب را برای پلان گذاری بودجه اساسی سال مالی 2009 بکار برد.
ضروریات:

به جدول تشکیلاتی سرزمین شرینی شرکت شرینی ها رجوع نموده – و:

1. به مدیر در مورد اینکه  کی را برای تیم بودجه انتخاب نماید مشوره  دهید.
2. تشخیص عامل کلیدی (عامل محدود کننده) \ بودجه کلیدی.
در گروپ خویش روی موضوع برای مدت پنج دقیقه بحث نمائید. سپس یک نماینده را تعیین نمائید که نظریات شما را در پیش روی صنف گزارش دهد. 
مواد معلوماتی 1b
چارت تشکیلات شرکت سرزمین شرینی (سویت لند ) شرکت شرینی ها
فعالیت اول
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ورکشاپ شرینی باب کریستالی یا سخت
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ورکشاپ شرینی باب چسپناک	








